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Gníomhaíochtaí Daltaí: Teoirim 4 
 
Déan in éineacht leis an gcomhad idirghníomhach “Teoirim 4” ar CD an Dalta. 
 

Tabhair na freagraí uile go dtí an chéim is gaire. 

 
 
1. Cad a thugtar ar an gcruth ABC? ____________________________________ 
 
2. Cé mhéad slios atá sa chruth ABC? __________________ 
 
3. Bog an pointe B, ionas go mbeidh an uillinn ABC cothrom le 58°. Cén tomhas atá sna 
    huillinneacha BCA agus BAC?     BCA = _________.     BAC = ____________. 
 
4. Má tá an uillinn ABC cothrom le 58°, cad é suim na n-uillinneacha ABC, BCA agus BAC?  
    Tomhas ABC + Tomhas BCA + Tomhas BAC = ______________ 
 
5. Bog an pointe C, ionas go mbeidh an uillinn BCA cothrom le 60°. 
    Léigh luachanna na n-uillinneacha ABC agus BAC.   ABC = _______.   BAC = ___________. 
 
6. Nuair atá an uillinn BCA cothrom le 60°, cad é suim luachanna na n-uillinneacha BCA, ABC 
    agus BAC?  Tomhas BCA + Tomhas ABC + Tomhas BAC = ____________________ 

 
7. Cliceáil an Ticbhosca sa chomhad idirghníomhach agus feicfidh tú foclaíocht na teoirime.  
    An é sin an tátal a bhain tú as? ________________________. 
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8. Cad é tomhas na huillinne ABC i ngach ceann de na triantáin seo a leanas? 
 

 
 
 
9. Cad iad luachanna na huillinne ACB i ngach ceann de na léaráidí seo a leanas? 

 

 


